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Αρ.  Πρωτ.:  77888/Β4 

Βαθμός  Προτ.:  ΕΞΑΙΡ. ΕΠΕΙΓΟΝ  

 

Προς: 

Κάθε ενδιαφερόμενο  

 

ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινίσεων ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την  
επιλογή αναδόχου για παροχή υπηρεσιών καθαριότητας για τις κτηριακές εγκαταστάσεις 
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για  28 μήνες πλέον 12 μηνών δικαιώματος  
προαίρεσης. 
 
ΣΧΕΤ: Η αριθμ. 70062/Β4/07-06-2022 διακήρυξη (ΑΔΑΜ: 22PROC010726780) 

 

 Επί της ανωτέρω διακήρυξης παρέχονται οι κατωτέρω διευκρινήσεις: 

α)  Ως προς  τις  Βεβαιώσεις Καλής Εκτέλεσης Συναφών Υπηρεσιών διευκρινίζεται ότι το 
Υπόδειγμα Βεβαίωσης Καλής Εκτέλεσης Συναφών Υπηρεσιών του Παραρτήματος ΙΙI της 
διακήρυξης  είναι ενδεικτικό  προς υποβοήθηση των υποψηφίων οικονομικών φορέων . 

 
β) Ως προς τον υπολογισμό των  ασφαλιστικών εισφορών για τη σύνταξη της οικονομικής 
προσφοράς,  διευκρινίζεται ότι αυτές πρέπει να υπολογισθούν με την ισχύουσα νομοθεσία  κατά 
το χρόνο διενέργειας του διαγωνισμού. 
 
γ)  Ως προς τη γενική καθαριότητα στους  οικίσκους των εγκαταστάσεων  του Υ.ΠΑΙ.Θ στον Άγιο 
Ανδρέα Δήμου Μαραθώνα, αυτή θα παρέχεται άπαξ ετησίως πριν την έναρξη λειτουργίας των 
εγκαταστάσεων. Η υπηρεσία θα παρασχεθεί από προσωπικό  του αναδόχου  διάφορο του 
απαιτούμενου  για την υλοποίηση της σύμβασης στο κτίριο της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ  
(26 άτομα σε βάρδιες), προς τούτο  υπάρχει η απαίτηση/πρόβλεψη   του εδαφίου 1.5 στον 
Πίνακα Ανάλυσης οικονομικής προσφοράς του Παραρτήματος VI της διακήρυξης. 
 Όσον αφορά στον αριθμό των εργαζομένων τις  ημέρες και ώρες εργασίας αυτών, εναπόκειται 
στη διακριτική ευχέρεια του αναδόχου , ο οποίος σε κάθε περίπτωση υποχρεούται να  τηρεί τις 
υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής 
και εργατικής νομοθεσίας, που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου 
όπως ισχύουν, οι οποίες απαριθμούνται στο προοίμιο της παρούσας και στο Παράρτημα Χ του 
Προσαρτήματος Α του ν.4412/2016.  
 
δ) Ως προς τον  επόπτη- υπεύθυνο καθαριότητας κτιρίων ανά βάρδια, όπως  είναι πρόδηλο από 
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τη γραμματική διατύπωση  του εδαφίου  4 της παρ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ του 
Παραρτήματος ΙΙ της διακήρυξης, αφορά σε δύο άτομα (1 άτομο βάρδια ) και  συμπεριλαμβάνεται 
στο απαιτούμενο προσωπικό (26 άτομα σε βάρδιες) για την καθημερινή καθαριότητα των 
χώρων. 
 
ε) Για την  απόδειξη της οικονομικής και χρηματοοικονομικής επάρκειας της παραγράφου 2.2.5 
είναι αποδεκτή η υποβολή περισσοτέρων της μιας Τραπεζικών  Βεβαιώσεων  Πιστοληπτικής 
Ικανότητας, το άθροισμα των οποίων  απαιτείται να καλύπτει τα οριζόμενα στη διακήρυξη 
ποσά.  
 
  

Ο ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ    
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

 
 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΡΑΣ 


		2022-06-24T10:38:50+0300
	Paraskevi Siafliaki
	ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ




